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Η ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε. δεσμεύεται για την εφαρμογή, ανάπτυξη και συνεχή βελτίωση της 
αποτελεσματικότητας Συστήματος Διαχείρισης κατά της Δωροδοκίας σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ISO 
37001:2017 

 
Η εταιρεία εφαρμόζει πολιτική μηδενικής ανοχής κατά της δωροδοκίας, της διαφθοράς ή οποιασδήποτε 
άλλης παράνομης πράξης και τηρεί τις προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες για την αποφυγή 
εμφάνισης αντίστοιχων περιστατικών από το προσωπικό και τους επιχειρηματικούς συνεργάτες της. 
Μεριμνά δε για την επιβολή κυρώσεων σε περίπτωση που παραβιάζεται η παρούσα Πολιτική  και σε 
περίπτωση παραβίασης σχετικών νομοθετικών απαιτήσεων, γίνεται αναφορά στις αρμόδιες αρχές 

 
Για την επίτευξη των παραπάνω η εταιρεία  
 

• Έχει θεσπίσει ΚΩΔΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ και ΚΩΔΙΚΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ  
       ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

• Ευαισθητοποιεί και εκπαιδεύει κατάλληλα το προσωπικό της μέσω συνεχών ενημερώσεων και 
εκπαιδεύσεων σχετικά με την κατανόηση των θεμάτων της δωροδοκίας  

• Ενθαρρύνει το προσωπικό να αναφέρει περιστατικά δωροδοκίας χωρίς τον φόβο αντιποίνων 

• Διενεργεί ελέγχους δέουσας επιμέλειας στο προσωπικό και  στους επιχειρηματικούς συνεργάτες 

• Δεσμεύεται για την εφαρμογή μέτρων και την παροχή απαραίτητων πόρων για την υλοποίησή τους 
στα πλαίσια εφαρμογής και βελτίωσης της αποτελεσματικότητας του Συστήματος Διαχείρισης κατά 
της Δωροδοκίας. 

 
Η εταιρεία δεν συνεργάζεται με οργανισμούς οι οποίοι εμπλέκονται σε πρακτικές δωροδοκίας και θα 
τερματίζει οποιαδήποτε σχέση εφόσον προκύψει οποιοδήποτε τέτοιο φαινόμενο. Επίσης δεν συμμετέχει 
εν γνώσει της σε οποιαδήποτε συναλλαγή που μπορεί να εκληφθεί ως δωροδοκία και το ίδιο απαιτεί από 
το προσωπικό και τους συνεργάτες της.   

 
Κάθε φύσεως παροχές, δώρα κάλυψη εσόδων φιλοξενίας και ψυχαγωγίας, οργάνωση ή χρηματοδότηση 
συνεδρίων ή σεμιναρίων, χορηγίες για την οργάνωση εκδηλώσεων από επιστημονικούς φορείς, τελεί υπό 
απαιτούμενη αξιολόγηση και εκτίμηση τυχών παραβίασης της παρούσας πολιτικής και της κείμενης 
νομοθεσίας. 

 
Αξιολογεί συνεχώς την διακινδύνευση που αφορά ζητήματα κατά της δωροδοκίας που μπορεί να 
εμφανίζονται κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων της και μέσω αυτής της αξιολόγησης ιεραρχεί τους 
κινδύνους και τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται. 

 
Η Διοίκηση της ΠΑΥΛΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΗΣ Α.Ε. έχει εξουσιοδοτήσει τον Υπεύθυνο Συμμόρφωσης ενάντια 
στη Δωροδοκία, o οποίος οφείλει με ανεξαρτησία να διερευνά, σε συνεργασία με τον Υπεύθυνο 
Παραλαβής Αναφορών, κάθε πιθανή περίπτωση δωροδοκίας, να εξετάζει και να αξιολογεί τους κινδύνους 
δωροδοκίας και να λαμβάνει όλα εκείνα τα μέτρα τα οποία θεωρεί απαραίτητα μέτρα καταπολέμησής της. 

 
Η εταιρεία εξασφαλίζει ότι η παρούσα Πολιτική κατά της Δωροδοκίας είναι κοινοποιημένη, κατανοητή και 
εφαρμόσιμη από το σύνολο του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας, τους επιχειρηματικούς συνεργάτες 
της και όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη με τα οποία συνεργάζεται ή έρχεται σε επαφή. 
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